

遇见更好的自己

文 | 张国秀

春去秋来,花落花开。生活像一个充满未知数的抽签罐,有时抽出“上上签”,有时却是“下下签”,但在那些最坏的日子里,你的每一份坚持、每一份努力,都会积聚能量,让自己完成蜕变,最终遇到那个更好的自己。

不逼自己一把,你永远不知道自己有多优秀,不逼自己一把,留给你的只会是一个固然完美但却永远开不了头的计划,又或徘徊、犹豫,人生最痛苦的事不是失败,而是我本可以。今天比昨天好,每天都在努力,即使这一步多么渺小,但至少自己知道:我前进了。我自信地说:“我的实力深不可测”。

遇见更好的自己,就是要保持笃定从容的步伐,别在累了时拿安逸慰劳“透支”的自己,世界上比你努力的人很多,只有坚定

信念,除了努力别无选择,这世界很有趣,有诗,有远方,然而诗和远方都是风雨兼程,勇往直前才能看到的风景和到达的地方。享受这个过程才能碰撞出更多有趣的灵魂。

遇见更好的自己,就是坚持。也许到最后也不一定能够胜利,但坚持能生忍耐。所谓的努力、蜕变不是追求成功的结果,而是走向成功脚踏实地的每一步。在这个过程中,憋着一口气,拧着一股劲,慢慢地帮你实现了人生的附加值。所以说,我们这辈子为什么要努力?只因我看到了一个更好的自己被困在旧的躯壳里,我要把它唤醒、让它的内生力迸发,最终成就崭新而灿烂的自己。

遇见更好的自己,愿流年不负,愿岁月可期。



春江水暖鸭先知

郝晋凯 摄

蔡女士是我楼下的邻居,因为她是英语老师,平日我多数会喊她的名字,偶尔喊蔡老师。今天称她为蔡女士,则是因为心中全是敬重。

蔡女士比我小6岁,身形高大壮实,但仍藏不住她的好看。对,是好看,因为她身高近1.8米,体重也近200斤。她的爱人是她的高中同学,也同为英语老师,姓何。何老师高大帅气,温文尔雅,是我喜欢的那一款。偶尔我会想,她是如何俘获他的?看来年少时的爱情还真是纯粹。可前几天发生的事,我突然觉得,她无论从哪方面都能全面“拿捏”何老师。

事情大致是这样的:周日的深夜,蔡女士从外面回来,遇上了我楼上的邻居拿电动车电瓶回家。这已经是第N次了,她先前也在电梯内劝阻过,但这次,蔡女士忍无可忍了。她在群里通知了物业,告知了邻居们事情经过,拨打了110、119,并留存了影像资料。这已经不是她第一次这样做了。以前也有邻居推电动车回家充电,因为是老人,他的女儿还上楼和蔡女士“理论”一番。犹记得当时何老师出差了,蔡女士和她的两个儿

致敬蔡女士

文 | 王兴

子在家(一个刚上小学,另一个更小,还在上幼儿园),但人高马大的蔡女士占在理上,丝毫没在怕的。

同样,这次蔡女士也是单刀赴会。起初,我听到连续的门铃声,以为是蔡女士在和何老师撒娇,以缓解晚归辛勤工作的累与苦,毕竟她家是密码锁。早晨打开业主群才发现,原来蔡女士又在“灭”电瓶了。

也许很多人会说,她是不是有些疯狂,但如果人人都往家拎不定时“炸弹”,大家都视而不见,安全从何而来?有多少人是碍于邻居颜面坐视不管,又有几个人能像她这样敢于一揪到底?至少从我心里讲,我做不到。我想也许是因为她的隔壁,曾经发生过一次小火情。当时浓烟四起,她和两个儿子在家,由于楼层非常高,如果当时火灾进一步蔓延,后果不堪设想。这也许就是所谓的因为自己淋过雨,所以总想为别人

撑一把伞吧。

如果说蔡女士不近人情,那么我要站出来讲两句,蔡女士与我虽然相处的年限不长,但是我们时常会互相赠送一些水果或零食,也会在有事的时候相互照应。比起住了多年,仍不知对方姓名的邻居,亲近了太多。

虽然两口子忙于工作,但你仍可以在朋友圈看到,每日早晚她为孩子精心摆盘做的各类大作;也可以看到她在业主群免费赠送考“教资”的学习材料,还会看到她分享的楼下公园玉兰盛开的场景,并决定自己也要出门寻找春天,感受春天。

早上我发了信息给蔡女士,希望我的一双儿女能够成为蔡女士这样的人。她发信息说,大早上发啥神经?我说,我希望她俩能像你一样活得很飒、很真、很纯粹。她笑。

是的,我希望我的孩子也有这样的性格,保留对生活的真、善与热情,保有对任何人和事物说的气魄,在这一系列的过程中,有理有据,从容有度。

人生很长,长到偶尔会沮丧绝望;人生很短,短到几十年弹指一挥。无论如何,希望我们都能遵从内心,平安快乐。

在云端

文 | 王双喜

一场春雪刚刚轻吻过大地,第二天便迎来了大雾。清晨,浓雾似乳汁般笼着万物,朦朦胧胧,踏着浓雾驾驶在公路上,仿佛置身迷宫,忽而一段路让你雾里看花,忽而一段路让你放眼万里,难道大自然正在画山水画吗?黑白对比得如此明显,让人不禁怀疑我这是走在了哪儿?是来到了天空之境了吗?

慢慢地我来到了河堤之上,这可真是进入了天空之境,在云端之感。烟雾缭绕,两岸河堤上的柳树若隐若现,俨然

变成了雾凇,琼枝玉树连天陌,极目乾坤气象新;地上染白的枯草好似琼花,铺满云端两侧的道路,偶然间从云中飞出的小鸟也好似仙雀,叫声格外得婉转动听;对面过来的人也好似从仙境中走出,不知归来处,但闻已近身,路上的一切都神秘着,一切都放缓了步子,飘飘缈缈,钻雾而来,隐雾而去,似一方仙境乐土;再看看自己,调皮的浓雾已经悄悄地把我染上了白冰凌,飘上了我的额头,为我着上了白睫毛,一下子让我也仙气飘飘,徜徉在云的世界里,让人心驰神往,我轻轻地闭上眼睛,怕惊吓了它们,任其发展变化,丝丝的清凉使我感到心旷神怡,如梦游仙境。

走着走着,阳光霎时穿入迷雾之城,美好的一天开始啦!



灯塔如画静若观

冯艳丽 摄

近日,我登上了日思夜想的泰山,我们驱车来到泰山脚下的天外村。因为偷懒,直接乘了大巴坐到半山腰,路上落叶缤纷,橙红相映,在林中,黑龙潭,不语深藏,在盛夏时,让人感到秋天一般的宁静,以中天门为起点,我们选择步行上山。

有着美景相伴,满心的愉悦支撑我攀了很久,还没看到南天门,我就已经精疲力竭了,正巧走到了索道旁,我对朋友说:“要不我们还是坐索道上去吧!反正美景我们也领略到了。”朋友回过头来皱着眉头道:怎么可以半途而废呢?朋友还未说完被声“借过”而打断。扭头一看,一个褐色皮肤,满头大汗的挑山工正挑着一根

前进的力量

文 | 张小伟

宽而不长的扁担,扁担上系着几箱方便面和矿泉水。汗渍在他衣服上蜿蜒出一道道深色的深蓝色部分,我看见挑山工肩上沉重的担子,猛然间觉得自己真是轻松好多。

休息时,看到了一个熟悉的影子,一位身穿黑色运动服的残疾人士,他腿脚不便,起初在索道碰见他还以为有人在他旁边陪着,可现在来看,他是自己来的,光是从中天门到南天门,一个比较健康的人都不免累到无言,再看他,脸上挂满汗

珠,神情似乎没有任何起伏,眼神只是满怀坚定——登顶,淡然地喝了几口水,他又拄着登山杖继续前行,我望着他那渐行渐远的背影,耳边响起了挑山工那句“借过”,心中了然一片开阔。

为了看到日出,我们还是在满天星斗的时候到玉皇顶抢了位置坐在岩壁上,望着盈月一点点地退去,点点繁星隐于雾霭,一缕缕云盘绕山腰,东方欲晓,海平面中央似被火光点燃,一片橘红就此漫延。山丘被清溪环绕。不久便被阳光染了颜色,云雾为阳光让道,照满山林,洒满岩山,洒满每个仰望它的人心田里。归家时落叶依旧潇潇,潭水依旧清宁,只是有一个人前进的步伐比来时更坚定了。